



新春走基层 2022 特别策划

昨天(1月17日),疫情防控常态化下的又一个春运正式拉开序幕。与往年相比,客流量增加、疫情多点散发、寒潮天气叠加,今年的春运“大考”情况格外复杂。在这样的关键时期、特殊时期,我们的记者将带着使命和安全出发,走近一线、走进基层,看浙江交通在这个春节如何以更加谨慎的态度全力应对,用更加暖心的举措贴心服务,在科学精准守好疫情防线的同时,严守安全底线,优化服务举措,努力保障群众温暖出行。

今日起,本报开设《新春走基层》栏目,旨在通过记者的现场走访,为您带来新春期间交通一线的服务风采和旅途故事。

丽水:“平安果”开启平安春运
金华:数字化执法为春运保驾护航

详见2版

开栏语

全省交通运输工作会议召开后,全省交通运输行业迅速掀起学习传达贯彻会议精神热潮。今日起,本报开设“贯彻落实全省交通运输工作会议精神”栏目,对各地各单位的学习贯彻情况进行追踪报道。

2022年全省公路与运输工作会议在杭州召开 打造具有“五大时代特征”的现代公路

导报讯 1月14日,2022年全省公路与运输工作会议在杭州召开。会议总结2021年工作,分析当前形势,部署2022年工作,动员全省公路与运输系统全力打造具有“五大时代特征”的现代公路。

省交通运输厅党组副书记、副厅长蔡洪参会并讲话,省交通运输厅党组成员、省公路与运输管理中心党委书记、主任邵宏出席会议并作工作报告。省公路与运输管

理中心党委副书记、纪委书记、副主任刘耿耿主持会议,省公路与运输管理中心党委委员、副主任陈允法宣读《省交通运输厅关于表彰“十三五”全省干线公路养护管理突出集体和个人的通知》。

会议指出,过去的一年,在厅党组的坚强领导下,全省公路与运输系统埋头苦干、攻坚克难,统筹推进稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定各项工作,高质

量完成年度目标任务,实现了“十四五”开门红。2021年,公路运输投资再创新高,全年完成投资1800亿元、普通国省道实现“双超额”;高速公路重大项目建设取得突破;“四好农村路”继续领跑全国;“十三五”国评取得全国第四的历史最好成绩;运输结构不断优化,运输效率持续提升;“浙运安”入选交通强国建设试点和全省数字化改革第一批“最佳应用”名单,“数字打

非”系统推广应用;解决货车司机“三难”入选省“三为”最佳实践案例;应急保障能力稳步提升,安全生产主要指标实现“双下降”。在这一年中,党史学习教育入脑入心,常态化疫情管控有力有效,公路出行环境持续改善,公路运输服务水平持续增强,助力共同富裕成效明显,行业治理能力显著增强,行业安全生产形势保持稳定,党的建设不断加强。(下转2版)

为“重要窗口”建设增光添彩

全省迎亚运“两路两侧‘三化一平’”专项整治行动第二次视频调度会召开

导报讯 为深入贯彻落实省政府主要领导指示精神,落实全省迎亚运“两路两侧‘三化一平’”专项整治行动视频部署会、第一次视频调度会精神,加快推进整治工作进度,1月14日,省迎亚运“两路两侧‘三化一平’”专项整治行动工作专班办公室召开第二次视频调度会议。省交通运输厅党组成员、省公路与运输管理中心党委书记、主任邵宏在会上强调指出,各级专班要切实提高政治站位,迅速部署,积极行动,打好“三化一平”整治硬仗,为“重要窗口”建设增光添彩,向省委省政府、向人民群众交上一份满意的答卷。

会议通报了全省迎亚运“两路两侧‘三化一平’”专项整治行动第一次视频调度会召开以来工作落实情况。

邵宏充分肯定了第一次视频调度会后的工作成效。他指出,第一次视频调度会后,各市迅速部署,各方面整治工作都得到有力推进,整治质量基本符合要求,路域环境有改善,平整度有提升。在省级层面,省

专班办公室认真落实“455”工作机制,通过周例会、周通报、日常督查检查暗访等方式密切跟踪各地整治工作进展和存在问题,并提出下一步工作要求;在市级层面,各市按照省级机制,成立了专项整治行动领导小组及专班,明确部门职责,确定专班具体工作人员,召开全市部署会,通过督查检查、约谈等方式积极推进整治工作,整治效果初见成效。(下转2版)



“交通好新闻”栏目

由宁波市交通建设工程试验检测中心有限公司冠名

公示

根据国家新闻出版署《新闻记者证管理办法》要求,我社对年审记者证人员资格进行严格审核,现将名单公示接受社会监督。公示期2022年1月18日—2022年1月28日。

举报电话:(0571)87886699,浙江省新闻出版局电话:(0571)87057155。

拟参加年审新闻记者证名单:

项东、丁前程、郑莉、王晓蔚、章燕飞、陈惠、龚强、徐君、陈上、周倩、沙凯迪、崔义刚、王君、张诗雨、林木、袁梦南、陈保罗、沈颖惺、卢衍羽、孙聪、赖以希、金凌云、孔凡俊男、任汝乐、石宽。

交通旅游导报
2022年1月18日